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                Lodí do Drážďan
                Lodí do Míšně a Moritzburgu
                

                Lodí do saských lázní Rathen
                Lodí na zámek Pillnitz
                Dva TOP Saského Švýcarska - Lodí na Königstein a Kurort Rathen
                


            

            

            

        

    

    

    

    

    

    

    

    
                
            Stránka nebyla nalezena

Stránka "/novinka_pdf/trasa.pdf" nebyla nalezena.

        

                    
                                                    Aktuality
                    
                                                
                                                                    PRÁCE NA LODI - Volná pracovní místa
                                    

                                                                ČÍŠNÍK / SERVÍRKA, KUCHAŘ / KUCHAŘKA, PRŮVODCE / PRŮVODKYNĚ - Nástup možný od května. - Práce v příjemném a mladém kolektivu, pohodové a přátelské pros...                            
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                                                                    Vyjímečná plavba na "Den otevřených dveří v Míšeňské porcelánce" dne 27.04.2024
                                    

                                                                LODNÍ LÍSTKY K ZAKOUPENÍ ZDE Na bezplatnou prohlídku světového unikátu porcelánky v Míšni se vydejte lodí. Nechte se okouzlit krajinou, která lemuje Labe cestou...                            
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                                                                    Plavba historickým parníkem Labe do Königsteinu na jaře 2024
                                    

                                                                Program plavby a lodní lístky k zakoupení naleznete ZDE! Hurá na palubu! Vyplujte s námi na jednu z největších horských pevností v Evropě, která leží uprostřed L...                            

                            více
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    Kliknutím na Povolit vše nám umožníte použití cookies pro funkční, analytické a marketingové účely na tomto zařízení. S Vaším souhlasem budeme používat cookies, díky kterým lépe poznáme, co Vás zajímá. Budeme Vám ukazovat informace, které hledáte a nebudeme Vás obtěžovat těmi ostatními. Jak na našem webu, tak i v reklamě na internetu. Svůj souhlas můžete kdykoliv odvolat. Na našem webu používáme i cookies, které jsou nezbytné, aby stránky fungovaly správně a rychleji jste se na nich zorientovali.
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